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Цели:  Прививать детям потребность в физической культуре и спорте, способствовать закреплению полученных на занятиях умений. 

Формировать волевые качества, целеустремлённость, выдержку; поддерживать в детях желание и умение преодолевать препятствия. Способствовать развитию дружеских отношений между детьми.

Материалы: магнитофон, свисток, 2 корзины, лопатки детские, формочки морские, таз большой, 2 ведёрка детских, прищепки по 2 на каждого участника, 2 веревки, 2 надувных круга. 

Предварительная работа: беседы о предстоящем празднике, рассматривание иллюстраций, прослушивание песен; беседа с родителями о предстоящем празднике, изготовление костюмов, разучивание ролей.

Участники: дети, воспитатели, родители 

Место проведения: на физкультурной площадке перед зданием детского сада

Ход мероприятия
Ведущая: Сегодня гостей морских на праздник пригласили,
Улыбкой милой убедили:
"Мы будем хохотать, и веселиться,
Бегать, прыгать и резвиться".
И нам покажут его дети, 
Как нужно этот праздник встретить. 
Чтоб он прошел в улыбках и веселье. 
И промелькнул волшебной каруселью.

После этих слов появляется Русалочка и Нептун: 

«А вот и мы, друзья! Заждались? Узнали?

Ведущая: Ребята, а вы знаете, кто такой Нептун?


Русалочка: 
Гордый он морей властитель, 
Рыб, дельфинов повелитель. 
Дворец его на дне морском, 
Весь усыпан янтарем. 


Нептун: Хоть грозен я, но праздники люблю,
И грустных лиц не потерплю.
Люблю я похвалу и ласку.
Скажу вам правду, без опаски,
Хоть тыщу лет всего от роду
(Здоров я, правда, слава богу),
Но слово доброе люблю,
От них я таю...
И коль на праздник вы пришли сюда,
Уж похвалите вы царя.

Конкурс ласковых слов, и команды по очереди хвалят царя.. Те, кто называет оригинальные эпитеты - получают (ракушку).

Русалочка: 
Ну, ребятки, молодцы. Все хорошо, но только где же у вас море?

Ведущая: Ребята давайте для наших гостей сделаем маленькое море? 

Конкурс «Налей море»

Маленьким ведерком перенести воду в «маленькое море». Побеждает команда, которая быстрее перенесет всю воду из ведра в море

Нептун: Посмотрите-ка друзья как пусто на дне морском? Где мои морские звезды, рыбки, осьминоги?

Ведущая: Не переживай Нептун мы с ребятами сейчас все поправим. Ребята давайте скорей возьмем в руки лопатки и формочки и украсим морское дно.

Конкурс «Кто больше» (на время 2 минуты)

Из песка необходимо как можно больше вылепить морских фигурок. 

Русалочка начинает плакать.

Нептун: Русалочка что с тобой?

Русалочка: Я порвала свое коралловое ожерелье. И все кораллы рассыпались на дне морском. Не могли бы вы помочь мне собрать кораллы?

Конкурс «Собери ожерелье»

Участники поочередно вылавливают кораллы-прищепки из моря и прищипывают на верёвочку. Побеждает команда, которая быстрей выловит все кораллы.

Ведущая: Ребята, смотрите, что это такое (показывается сдутый детский круг)? А для чего он необходим? 

Конкурс родителей «Кто быстрей надует круг» 

Русалочка:  Хочу у вас я расспросить?

Говорят, я врать не буду, в мире есть такое чудо.
Чудо-остров, а на нем град стоит - детишек дом.
Здесь они весь день резвятся. Спят, едят и веселятся. 


Ведущая: Давайте все вместе отправимся на поиски этого чудо-града?

Игра: «Море волнуется»

Нептун: Вижу море, вижу пляж. Это город детский ваш?


Русалочка: Слухи дошли до меня, что замучили бедных детей воспитатели,
Каждый день конкурсы объявляют, песни петь стихи читать заставляют.
На прогулку выгоняют, и спать в тихий час принуждают.
Три раз в день питаться заставляют.
Не видят они света белого.
Это так или нет!


Ведущая: Царь Нептун! 
Не гневайся ты, постой.
Я считаю, царь, что все же
Обижаться тебе не гоже.
Смуглолицы, загорелы,
Дети все бодры и смелы,
И у всех отменный вид,
И прекрасный аппетит.
Говорю вам не напрасно, с удовольствием и я отдохнула б здесь, друзья!
Оставайся и ты с нами.


Нептун: С удовольствием и я отдохнул бы здесь, друзья.
Только я ведь царь морской.
Труден воздух мне земной.
Да, хорошие порядки в этом садике, ребятки.
Слушайте же мой указ
Высочайший мой приказ.

Указ: За отличную работу наградить, всех работников детского сада ласковыми словами. А детям преподнести в награду сладости. 
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